

清算工程款 父子惨遭棍棒打

儿子被殴身亡,父亲多处肋骨骨折;警方成立专案组,指使行凶者
张某已被控制;宝鸡市委书记姚引良批示要严查此事,严惩凶手

清算工程款 却被活活打死

2006年12月20日,在宝鸡承包小工程的四川巴中人谢友远怎样都没有想到,这一天带给他的将是惊心动魄和痛失爱子的经历。

据警方介绍,当日,老谢带着儿子谢洪生来到工地提出要结算工程量,当找到算工程量的领班张某时,张某正在给民工铺床说自己没时间,让他们晚上再来,双方也因此发生争吵并不欢而散。

在老谢和儿子走到售楼部的时候,张某打电话又让他们回去说结算工程量,当老谢父子赶回工地和张某算工程量的时候,突然冲出4个人对着他们就是一顿猛打,老谢和儿子就因这样不明不白的毒打,倒在了血泊当中。

当谢友远的二儿子谢坤明和一些工友赶到工地时,看到父亲和哥哥已被打得血肉模糊。随后,昏迷中的谢友远父子被送到医院,儿子谢洪生于20日晚9时左右死亡。

工程款被拖欠,在宝鸡打工的四川籍的谢友远父子在被叫去清算工程量时却遭殴打,造成一死一伤的惨案。事发后,引起了宝鸡市有关领导的高度重视,要求严查此事,严惩行凶者。12月22日下午,宝鸡市副市长张敬原代表市委市政府去医院看望伤者,市总工会为其送去了1000元现金。

嫌犯在火车站被警方抓获

事发后,张某意识到事态的严重,怕遭到报复、引祸上身,就安顿好家人从租住处搬到旅馆暂住,自己则准备先去西安躲几天。张某没料到的是,他已成为警方的目标,警方早已安排专人守住了张在团结村的租住房,并从其弟弟口中得出张在火车站欲出走的消



受伤的父亲躺在病床上

息。根据掌握的张某特征,警方当即组织人员在宝鸡火车站进行搜寻,并迅速将其抓获。

据初步审讯,张某承认行凶者是他叫来的,事发当天他与谢友远父子发生口角之后,便给其在宝鸡的表哥打电话让其叫人“收拾”一下老谢父子,他的表哥当即带了3个人赶到,在“教训”完后,这4人也不知去向。

市委书记要求严惩凶手

事情发生以后,陕西省总工会、四川省总工会相继打来电话过问事情的进展情况,要求查明原因,切实保障农民工的合法权益。在西安开会的宝鸡市委书记姚引良得知此事后,迅速做出指示,要求严肃查办案件,严惩肇事者,妥善处理善后事宜,切实维护广大农民工的合法权益。

“少女副总裁”校友 谴责北师大造假

美女大学生、跨国公司亚洲区副总裁、年薪不低于50万、拥有100项发明、舞林高手……2006年12月7日,北京师范大学将本校大四女生吴莹莹被某美国企业聘为亚洲区副总裁的消息披露给媒体。伴随着大幅报道,网上迅速出现诸多质疑之声:是天才少女还是造假高手?有人指责其100项发明子虚乌有;有人指其令人炫目的国外经历和奖项有注水嫌疑……

12月19日,在吴莹莹三缄其口、表示“一切采访听学校安排”的情况下,记者辗转联系到吴的大学同届校友、北京师范大学管理学院的李同学。李同学特地发来一封电子邮件,明确表示“对‘高校造神’不能苟同”,并奉劝吴莹莹“事到如今,谨慎为好”。

疑问 美国公司恶意炒作?

“很巧,你想了解的吴莹莹正是我的大学校友和朋友,我们有时一起吃饭。对她的事,我确实有过一些思考,也知道一点内情。作为一名北师大的学生,我对这一起‘造星神话’的评价和梳理是客观的。”由于涉及认识的人和学校,李同学请求记者隐去他的真实姓名。

2006年12月7日,北京师范大学校园里贴满了吴莹莹的宣传画,李同学当时就觉得不可思议,他说:“一个尚未跨出校门,没有任何工作和社会经验的大四女生,竟被美国软件公司Top-coder以年薪50万聘为亚洲区副总裁!听起来像神话,尤

其是在竞争如此激烈的今天,任何一个负责的公司也不会这么做的。”

李同学认为,假若Top-coder公司真的看中吴莹莹同学是人才,科学和负责的做法应该是先录取她为设计师和程序员,再送她去深造、锻炼,最后量才录用,而不是像现在这样让她直接坐上亚洲区副总裁的位置。

李同学曾在网上看到,Topcoder公司成立于2001年,是在今年10月26日成立北京办事处的同时任命吴莹莹的,整个亚太地区只有她一个员工。“这一时间上的‘巧合’,使我不得不产生怀疑:这家公司只是借吴莹莹来炒作,真正目的是炒高公司的知名度。”李同学说。

痛心

北师大为何还在沉默

当“吴莹莹事件”的负面新闻扑面而来时,高调推出吴莹莹的北师大却沉默了。“百年名校闹出这么个笑话,换作谁都不好受。”李同学与其他关注此事的北师大学子谈论起此事时,都认为母校应负一定的责任。然而,北师大的态度却令他们失望和痛心。“事情曝光之后,北师大只承认对吴莹莹的简历没有仔细核实,承认吴莹莹简历中有一点夸大。北师大希望通过这个简短的声明把所有责任推卸掉,并且从此就没了下文”。

叹息

毕业生遭遇信任危机

12月18日,李同学一个出外应聘的同班同学叹着气回到宿舍。原来,他去一家大公司参加面试,可是招聘人员一听他是北师大的就皱起了眉头,慢悠悠地来了句:“和你那个造假的吴莹莹是一个学校的啊。你简历上的成绩我们可要打个折扣啦。”接着随手把他的简历丢在一旁。

因为此事,这名北师大学生可能到手的工作黄了;因为此事,“北师大2007届毕业生也许会遭遇到严重的信任危机”。据《法制周报》



少女身穿比基尼滑雪

2006年12月21日,山西省运城市万荣县新建的孤峰山国际滑雪场敞门纳客,吸引了晋秦豫三地数万游客。图为两名身穿比基尼的少女在雪道上激情比拼。

综合

丛飞父母深陷困境

怕花钱,生病也不敢就医

每天只吃两顿饭,生病了不敢去看医生——你能想到这是爱心人士丛飞父母的生活吗?21日,深圳蛇口的理发店老板薛军去看望自己崇拜的偶像丛飞的父母时,忍不住泪流满面。他说,自己一定会像儿子一样照顾丛飞的父母,但他力量有限,希望社会也能一起帮助丛飞的家人。

薛军很久之前因为丛飞在公交车上给他让座而结识了丛飞,并成为朋友。21日,当他终于有机会来到丛飞父母的家时不禁大吃了一惊:老人困窘的生活,连物业管理费都交不起的境遇,使他痛心不已,留下礼品和200元钱后,他掩面而泣。

交不起物业管理费

新鸿港花园从飞生前的家中,如今的户名已经没有丛飞二字,而是丛飞的父亲张万军的名字。这个简陋的家里,挂满了丛飞生前获得的各种奖状、奖牌和照片。自从今年4月20日丛飞去世后,

丛飞的父母就带着丛飞的大女儿睿睿生活在这里。

丛飞去世后,只剩老人和孩子的家里生活日渐窘迫,连物业管理费、水电费都交不起,6个多月4000多元的费用一直拖欠未交,物业管理处已连下两张催款单。“400元的煤气费还是昨天七凑八凑给交上的,饭总得吃啊。”丛飞的父亲张万军说,9月份管理处来过一张催款通知书,大约是2000多元,他实在没法凑够,现在一共是4300多元,更交不起了。

生活捉襟见肘

据张万军介绍,本来他和老伴的退休工资一共1500元,吃喝拉撒是没问题的,老两口在老家生活甚至还能存下点钱,但在深圳却显得捉襟见肘。孙女睿睿上学后,学校免了所有费用,但她吃饭、穿衣一个月都需要1000多元,如果再碰上生病,钱就远远不够了,“上个月我的眼睛做手术花了1000元,前几天睿睿嗓子疼输液又花了400元……”张

万军掰着手指跟记者算账。丛飞的母亲有心脏病,她说,最近肝有点疼也没敢去看医生;“怕花钱!”她拍拍自己的口袋说,兜里一共是330元钱,这是一家三口到月底的伙食费。

如果没有薛军给的200元,张万军就准备明天去查银行卡,看退休工资发了没有。

不愿向政府求助

虽然生活困窘,但张万军和老伴却不太愿意向政府和社会伸手了,“对政府、对社会和好心市民,我们已经感激不尽了。”他说,政府已经做了很多事,包括给了20万元帮他们付清新鸿港花园房子的余款,否则每月2700元的月供肯定会吃不消。而社会上的人心,也经常来看望。

新鸿港花园的物业管理公司怡盛华物业的工作人员表示,丛飞家的物业管理费等费用能否减免的问题,他们不能做主,但会向领导汇报。

据《南方都市报》

三国人物遭受恶搞 曹操刘备成为女性



孙权被画成了窈窕少女

恶搞之风刮到三国人物身上。近日,网上流传的一套三国人物画中,曹操、刘备、孙权、关羽都被画成女性。一些网友对此表示不满,认为这样恶搞有损传统文化;另一些网友不以为然——一部小说供了300年就变得神圣不可侵犯了?

网上出现的一套三国人物插画中,三国人物中铁骨铮铮的男性人物全被女性化。据了解,该套插画根据三国游戏中较热门的“三国无双”改编,作者使用漫画手法将曹操、刘备、孙权、关羽等人物画成身形窈窕的女性,而且每张图配有物人物名称注释。

据《北京娱乐信报》

老师如厕时丢包 两千学生被盘查

12月21日下午,兰州安西路小学的2000余名学生在放学后却回不了家,原来学校的一名女教师在如厕时丢了钥匙包,全校师生不得不在寒风中呆在校园接受校方的盘查。经过近1个小时的盘查,丢失的钥匙包还是没有找到,校方这才打开紧锁的校门放行。

一名四年级的学生告诉记者,当时他们都在操场上排队准备回家,当一年级3个班近200名学生走出校园后,学校广播突然通知锁上学校大门,让学生不要回家,事后她才知道原来是学校的一名女教师丢了钥匙包。

安西路小学宋副校长称,安西路小学共有2257名学生,当日下午5时10分,学校一名女教师在如厕时把钥匙包放在了洗手台上,可是等上完厕所时发现钥匙包不翼而飞,据女教师讲,当时她听到的脚步声是名成年人的,遂把情况反映给学校领导,校方立即广播通知锁上校门对学生和进入校园的40余名家长进行登记排查,但一直未果。宋副校长称,就此事给学生和家长带来的不便,他代表校方真诚道歉。

据了解,当日晚6时许,女教师丢失的钥匙包被两名女学生从校门东侧一拐角处找到。据《兰州晨报》

公交车闹市失火 未造成乘客受伤



12月21日中午,安徽淮北市一辆从市区开往该市杜集区张庄矿(三矿)的公交车行驶到该市淮海路东岗立交桥时突然发生火灾。当地消防官兵闻警而动及时扑灭了大火,但车子被烧得面目全非。

据了解,由于疏散及时迅速,未造成乘客受伤。公交车在自然过程中,由于手刹线被烧断,致使该车无法制动,顺坡下滑撞上另外一辆公交车,造成短时间内交通阻塞。目前,火灾事故原因和具体损失正在进一步调查核实之中。

综合



吴莹莹 资料图片